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Cuando usted, como representante de la empresa, reciba esta documentación, debe seguir los siguientes pasos:

· Rellene los impresos incluidos en el formato “Documentación Solicitada a la empresa (DSE.0) remitiéndolos al Coordinador de Prevención del CIC o a la Responsable de Prevención de la FICUS, en la mayor brevedad posible.
· Junto con impresos indicados con anterioridad, debe entregar la documentación indicada en la información general incluida en el mismo formato.
· Como certificado de formación e información de sus trabajadores, valdría con remitirnos el Impreso 4 debidamente cumplimentado.
· En caso de que alguno de los trabajadores de su empresa sufra un accidente o incidente,  deberá notificarlo, rellenando la Hoja de Notificación de Accidentes (HNA.0), y enviándolo al Coordinador del CIC o al Responsable de Prevención de la FICUS.
· En caso de observar, durante el desarrollo de su trabajo en el CIC, alguna situación susceptible de originar riesgo, deberá comunicarlo, cumplimentando y remitiéndonos el formato “Parte de comunicación de riesgos”.
· Los impresos deben entregarse con la correspondiente firma del responsable de la empresa y, siempre que sea posible, el sello de la misma.
· Las notificaciones y entrega de documentación, se hará personalmente o utilizando el fax o el correo electrónico
· Todos los cambios que se produzcan en su empresa, deben comunicarse al CIC personalmente o utilizando el fax o el correo electrónico

Dirección de envío:
Celso Collazo López (collazo@usal.es) (Coordinador de PRL)  ó

María José Campo Benéitez (mjcampob@usal.es) (Responsable de PRL)

Centro De Investigación del Cáncer
Campus Miguel de Unamuno

Teléfono 34 923294720

Fax  34 923294795

Quedamos a su disposición para cuantas consultas sean oportunas.
Salamanca a         de                 de       

Fdo: 
